m SIBERIAN FEDERAL UNIVERSITY

JKCTPEMYM DYHKLUMN ABYX MepeMeHHbIX
[Tpumep 1.

ITormoBa Enena AsnekcanapoBHa
K. men. H., JOLIEHT

noueHt kaheapst MMuldT TOU,
Coy

popova_ elenal5@mail.ru

15 anpena 2020
KpacHosipck



IKCTPEMYM DYHKLUN ABYX MEPEMEHHbIX

Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYHKUNMN

z=f(x, y)=x"+3xp> —=30x—18y

15 anpena 2020
KpacHosipck



IKCTPEMYM DYHKLUN ABYX MEPEMEHHbIX

Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYHKUNMN

z=f(x, y)=x"+3xp> —=30x—18y

PeweHue.

15 anpena 2020
KpacHosipck



IKCTPEMYM DYHKLUN ABYX MEPEMEHHbIX

Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYHKUNMN

z=f(x, y)=x"+3xp> —=30x—18y

PeweHue.

fi(x, y)=

15 anpena 2020
KpacHosipck



IKCTPEMYM DYHKLUN ABYX MEPEMEHHbIX

Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYHKUNMN

z=f(x, y)=x"+3xp> —=30x—18y

PeweHue.

fx( ; J/)Z(x3 +3x)’ —30x—18y)'x =

15 anpena 2020
KpacHosipck



IKCTPEMYM DYHKLUN ABYX MEPEMEHHbIX

Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYHKUNMN

z=f(x, y)=x"+3xp> —=30x—18y
PelwieHne.

fx( ) J/):(x3 +3xy° —30x—18y)'x ~- 3x*+3y° =30

15 anpena 2020
KpacHosipck



IKCTPEMYM DYHKLUN ABYX MEPEMEHHbIX

Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYHKUNMN

z=f(x, y)=x"+3xp> —=30x—18y
PelwieHne.

fx( ) J/):(x3 +3xy° —30x—18y)'x ~- 3x*+3y° =30

fi(x, )=

15 anpena 2020
KpacHosipck



IKCTPEMYM DYHKLUN ABYX MEPEMEHHbIX

Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYHKUNMN

z=f(x, y)=x"+3xp> —=30x—18y
PelwieHne.

f;c’(xa y)=(x3 +3xy° —30x—18y)'x ~- 3x*+3y° =30

f(x y) (x +3xy° —30x — 18y)

15 anpena 2020
KpacHosipck



IKCTPEMYM DYHKLUN ABYX MEPEMEHHbIX

Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYHKUNMN

z=f(x, y)=x"+3xp> —=30x—18y
PelwieHne.

f;c’(xa y)=(x3 +3xy° —30x—18y)'x ~- 3x*+3y° =30

f(x y) (x +3xy° —30x — 18y) =6x-y—18

15 anpena 2020
KpacHosapck



Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYyHKUNMK

z= f(x, y)=x" +3x" —30x 18y

PeweHue.

f;c’(xa y)=(x3 +3xp° —30x—18y)'x ~=3x>+3y° =30
fy'(xa y): (x3 +3x)° —30x—18y)'y = 6x-y—18

rxz +y2 ~10

L2x°y:6

15 anpenga 2020
KpacHosapck

10



Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYyHKUNMK

z= f(x, y)=x" +3x" —30x 18y

PewweHue.
f;c’(xa y)=(x3 +3x)° —30x—18y)'x ~=3x>+3y° =30
fy'(xa y): (x3 +3x)° —30x—18y)'y = 6x-y—18

rxz _I_yz ~10

L2x°y:6

X =3 {xz =1 fx3 =-1 {x4 =3
4
ylzl y2:3 k’)/3:—3 y4:—1
15 anpenga 2020
K 11
pacHOAPCK




Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYyHKUNMK

z=f(x, y)=x"+3xy> =30x—18y

PeweHue. rx2 +y2 — 10

<k2x-y:6
X, =3 . (x, =1 .
S M) I AE)

15 anpena 2020
KpacHosipck

12



Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYyHKUNMK

z= f(x, y)=x" +3x" —30x 18y

PeweHue.

f;c’(xa y)=(x3 +3xp° —30x—18y)'x ~=3x>+3y° =30
fy'(xa y): (x3 +3x)° —30x—18y)'y = 6x-y—18

folx, y)=

15 anpenga 2020
KpacHosapck

13



Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYyHKUNMK

z=f(x, y)=x +3x* —30x—18y

PeweHue.

f;c’(xa y)=(x3 +3xp° —30x—18y)'x ~=3x>+3y° =30
fy'(xa y): (x3 +3x)° —30x—18y)'y = 6x-y—18

]fx;(x’ y): (3)(?2 +3y2 —30)x =

15 anpenga 2020
KpacHosapck

13



Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYyHKUNMK

z=f(x, y)=x +3x* —30x—18y

PeweHue.

f;c’(xa y)=(x3 +3xp° —30x—18y)'x ~=3x>+3y° =30
fy'(xa y): (x3 +3x)° —30x—18y)'y = 6x-y—18

]fx;(x’ y): (3)(?2 +3y2 —30)x =
[ (x, y)=

15 anpenga 2020
KpacHosapck

14



Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYyHKUNMK

z= f(x, y)=x" +3x" —30x 18y

PeweHue.

f;c’(xa y)=(x3 +3xp° —30x—18y)'x ~=3x>+3y° =30
fy'(xa y): (x3 +3x)° —30x—18y)'y = 6x-y—18

]fx;(x’ y): (3)(?2 +3y2 —30)x =
fy:,(xa y)= (6x-y—18)'y =

15 anpenga 2020
KpacHosapck

16



Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYyHKUNMK

z= f(x, y)=x" +3x" —30x 18y

PeweHue.

f;c’(xa y)=(x3+3xy2—30x—18y)'x:3x2+3y2—30
fy'(xa y): (x3 +3x)° —30x—18y)'y = 6x-y—18
]fx;(x’ y): (3)(?2 +3y2 —30)x =
fy;(xa Y)=(6x-y—18)'y =
falx, )

" (x
xy

15 anpenga 2020
KpacHosapck

17



Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYyHKUNMK

z=f(x, y)=x +3x* —30x—18y

PeweHue.

f;c’(xa y)=(x3 +3xp° —30x—18y)'x ~=3x>+3y° =30
fy'(xa y): (x3 +3x)° —30x—18y)'y = 6x-y—18

]i;(x, y): (3362 +3y2 —30)x =
fy:,(xa y)= (6x-y—18)'y =
fulx, y)=fi(x, y)=

15 anpenga 2020
KpacHosapck

18



Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYyHKUNMK

z=f(x, y)=x +3x* —30x—18y

PeweHue.

f;c’(xa y)=(x3 +3xp° —30x—18y)'x ~=3x>+3y° =30
fy'(xa y): (x3 +3x)° —30x—18y)'y = 6x-y—18

]i;(x, y): (3362 +3y2 —30)x =
fy:,(xa y)= (6x-y—18)'y =
fulx, y)=fi(x, y)=

15 anpenga 2020
KpacHosapck

19



Mpumep 1. HanTn aKCTpeMyMbl PYyHKUNMK

z= f(x, y)=x" +3x" —30x 18y

PeweHue.

f;c’(xa y)=(x3 +3xp° —30x—18y)'x ~=3x>+3y° =30
fy'(xa y): (x3 +3x)° —30x—18y)'y = 6x-y—18

fulx ¥)= (32 +3y* =30), =
[, y)=(6x-y-18), = 6x
y)=

£ y)=1.(x, )= 6y

15 anpenga 2020
KpacHosapck

20



